

汝州农商银行：专注服务描绘普惠金融锦绣图

要 闻 简 报

“截至今年9月底，汝州农商银行各项存款余额198.36亿元，各项贷款余额139.38亿元，累计办理涉农贷款116.62亿元，线上小额贷款授信笔数27715笔，授信金额18.69亿元。”一直以来，汝州农商银行始终秉承金融为民宗旨，在增收揽储上解民之急，在信贷投放上纾农之困，在网络金融上消企之淤，书写出服务至上的金融篇章。

解民之急 调节资金“蓄水池”

“农商行真是俺的‘及时雨’，在收购粮食的时候帮了俺大忙。”夏店镇的收粮大户李跃国感动地说道。

在夏店镇政府附近，县道关湾线之侧，一家农资批零中心默默驻立，自2009年至今，已经历了14个春秋，这就是李跃国的奋斗阵地。

夏店镇目前有8个粮食收购站，李跃国的农资中心就是其中一个，每年要收购玉米和小麦1000万斤，大概占夏店镇八分之一的份额。

“农忙时节经常是一边收、一边卖，资金流动性非常大，特别是收粮食的时候，由于面对的是年龄偏大的农户，所以需要大量现金。但是，在这方面，俺从来没犯过难。”提及收粮过程中面对的困境，57岁的李跃国脸上满是庆幸。

“俺的农资中心离农商行只有不到500米，夏天最忙的时候，一天就要取三四十万元现金，农商行的同志知道了俺的情况后，总是提前给俺联系，确定俺取款的金额，所以每次取现金的时候，都是快快当当，从来没耽误过事。”李跃国说。

此外，由于行业性质，李跃国的存款总是来来去去，留置的时间并不长，尽管户上金额较大，但是一直是活期利率，十分不划算。针对这种情况，夏店支行行长顾瑞霞建议他办理个人周周转产品，以七天为周期，

最大限度提升存款利息。“这个七天的存款真是不赖，不用不知道，一用可真好，算起来，比之前利息高多了。要不是早都有这个产品，俺还以为是农商行特地为俺发明的嘞。”李跃国笑开了花。

近年来，汝州农商银行在提质增效上不遗余力，切实提升服务温度，有效提升服务水平，增强客户满意度，扩大市场占比，以用心用情的优质服务当好客户“及时雨”。

纾农之困 点燃发展“推进器”

今年10月20日，在米店镇榆疙瘩庙村的养殖棚里，一栏新诞生的小猪正闭着眼睛依偎在猪妈妈怀中，一派温馨安逸的氛围，而养殖户牛俭在大棚中准备饲料，正忙得脚不沾地。

“多亏了农商行一直支持俺，要不然哪能发展得这么快，不过才两年时间，俺的猪场就扩大到了1300多平方米，母猪120多头，育肥猪200多头，想想跟做梦一样。”牛俭说。

三年前，由于亲戚是当地有名的兽医，牛俭决定从事养猪行业，但是一开始就陷入了难题。

“首先得建猪棚，本来打算建三个，但家里存的钱只够修建一个，这一下子给俺泼了一盆凉水，正着急，刚好农商行的客户经理小博来俺村里宣传贷款，了解俺的情况后，很快就给俺贷下来了15万元，不到一个月，俺的三个大猪棚就投入使用了。”牛俭向记者介绍。

经过了两年的经营，牛俭的养猪事业干得红红火火。到了今年3月份，牛大姐决定扩大养殖规模，并向着自繁自养的养殖模式转变。即从养母猪养猪崽的模式转变为养母猪也养猪崽。跟之前相比，既提升了利润，而且受市场波动的影响也不大。

原来的客户经理和鹏博获悉此事后，当即赶到了牛大姐的养殖棚，经过详谈和实地查访，根据牛大姐的资金缺口情况，为她办理了“金燕e贷-商户e贷”，很快，一笔20万元贷款就到账了。

“俺现在有5个猪棚，都快忙不过来了。这不，招了两个村里的乡亲，帮俺一块干活，也帮他们创点收，有咱农商行的支持，等过两年利润上来了，俺还要继续扩大规模哩。”牛俭谈起未来，信心满满。

近些年，该行在支农支小上持续发力，以走村入户为基本路径，建立农户需求清单，完善信贷反馈机制，以线上小额贷款为抓手，用金融活水精准滴灌，助力农村各项产业稳步推进。

消企之淤 构建智慧“新场景”

汝瓷是汝州本地的特色，因其色泽青翠华滋，釉汁肥润莹亮，扣声如磬，质感甚佳而远销海内外。

在汝州市一百多家汝瓷生产企业中，王群正经营的一品汝瓷有限公司就是其中之一。

“我们公司走的是产销合一的路子，在骑岭乡山王村有专门的汝瓷生产厂房，有自己的师傅和工人，在风穴路上也有自己的门店，进行对外展销。”王群正一边把新包装好的汝瓷放到车上，一边介绍。他手里的这批汝瓷过一会将由他亲自送往郑州。

“我们的客户来自全国各地，虽然现在网络比较发达，但是通过一些支付平台进行转账，一方面是提现不太方便，另一方面并不能很直观地反映当月营收。”这个问题曾经困扰着王群正。后来他无意间看到了汝州农商银行“金燕e付”的宣传手册，立马茅塞顿

开。“了解我的情况后，农商行的员工当天就帮我办了个收款码，用了以后确实方便了不少，尤其是‘四码合一’这个功能，非常实用，只用展示一个收款码，各个渠道的支付款都可以很快收到。”王群正说。

此外，谈到汝瓷生产，王群正也面露感激。

“我们这个行，一般回款比较慢，但是接到订单后，就要立马生产，不能耽搁，有时候会出现资金短缺的情况。比如2021年6月份，当时购买原材料缺钱，多亏了农商行，及时给我批下来了15万元贷款，保证了这批汝瓷的如期交付。”2023年6月份，王群正的贷款到期后，由于信用良好，该行客户经理王俞洋又为其办理了15万元的“金燕e贷”。

“新的贷款还是被用于生产，对我们来说，能长期稳定产出质量上佳的汝瓷，就是发展的根本。下一步，我们要扩大产量，从单纯线下转成线上+线下双重发力，将汝瓷推广到全世界去。”王群正斗志满满地说道。

近年来，该行在网络金融上与时俱进，不断创新收单业务水平，加快场景金融建设，支持特色产业发展，抢抓市场机遇，巩固市场份额，推动各项业务奏响智慧型发展的号角。

未来，汝州农商银行将一如既往地支持地方经济发展，对内淬炼自身，提升专业水平，对外温情服务，树立良好形象，以培优赋能为重要方向，擦亮百姓银行、特色银行、一流银行的崭新名片。

融媒体中心记者 宋乐义
通讯员 程曼玉

新时代 新征程 新伟业

连根拔起 集中销毁 我市园林中心迅速处置加拿大一枝黄花

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 焦小丽）近日，我市园林中心一线工作人员在汝南街道发现有加拿大一枝黄花的行踪，中心工作人员前往现场，经实地勘察确认为加拿大一枝黄花（如右图）。立即将这些加拿大一枝黄花全部连根拔除，种子、植株包括根部均集中销毁。

园林中心技术人员表示，加拿大一枝黄花属于外来入侵物种，在本地没有天敌。它是多年生植物，根系生长比较旺盛，种子可通过风传播，繁殖力极强，与其他植物争夺养分，可造成其他植物生长势弱甚至死亡，对生物多样性构成严重威胁。

园林中心技术人员提醒，加拿大一枝黄花的生长反复，社会危害性大，广大市民群众应增强认识，提高重视程度，遇到即报告，可拨打园林中心热线电话6863667。



汝州市新时代精英学校：“摊”开想象 “集市”行乐



本报讯（融媒体中心记者 李浩然）交换物品，共享快乐；好物共享，传递快乐；一件好物，一段回忆。10月25日晚上，汝州市新时代精英学校开展了“快乐你我他”跳蚤市场活动。在好物跳蚤市场里，“好物”遇到了“新主”，师生们的快乐故事开始上演。

为了参加这次“跳蚤市场”活动，当好这个“小老板”，同学们也做好了准备。他们在家把闲置的物品整理好，精心设计，制作了自己小店的宣传海报、店长牌。一个个用心且新颖的宣传海报，让大家目不暇接。

活动开始前，学生们和老师们早早地来到活动地点，开始布置自己的摊位，将准备的商品摆放得整整齐齐，小摊位立马成型。一张张兴奋的小脸，彰显的是“小老板”们内心对活动的期待，他们早已准备就绪，就等着出摊儿了。

开市仪式上，活动主持人讲解了本次活动的意义和规则、温馨提示和活动内容，

并宣布汝州市新时代精英学校“跳蚤市场”开市。

跳蚤市场正式开始，叫卖声、讨价还价声、欢笑声此起彼伏，现场堪称火爆（如左图）。同学们在自己的摊位前，扮演起老板的角色，热情地向来往的小顾客推销着自己的商品，招揽生意；一批批小顾客穿梭于各个摊位间，挑选着自己喜欢的物品，兴奋、满足和快乐洋溢在同学们脸上。

天色已晚，大家都满载而归，“快乐你我他”跳蚤市场也迎来最终盘点，各店铺老板开始盘点今日收入。市场选出了最佳销售奖1名，最佳服务奖4名，最佳诚信奖2名，最佳创意奖2名，孩子们一个个高兴得合不拢嘴。

跳蚤市场在同学们的集体合唱中圆满落幕。本次跳蚤市场活动，孩子们卖出的是物品，收获的是快乐。这次活动，让孩子们受益匪浅，在以后的社会认知中会有更多的进步与成长。

汝州济仁糖尿病医院举办健康大讲堂

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 宁艳）10月25日下午，汝州济仁糖尿病医院在1号楼负一楼学术报告厅举办“济仁健康大讲堂”活动，旨在切实加强健康教育和健康促进工作，引起全社会对糖尿病及并发症的警惕，正确认识预防糖尿病及并发症的重要性，提高广大人民群众的健康意识，养成健康、科学的生活习惯，了解糖尿病相关防治知识及措施，达

到早期预防和控制糖尿病及并发症的发生和发展，促进健康、提高生活质量的目的。

本期“济仁健康大讲堂”健康宣教，由汝州济仁糖尿病医院六病区（足病、周围神经病变、创面修复、外科）主任程凯鑫、二病区（脑病、眩晕病、老年病）主任刘银芳主讲。宣教内容是《糖尿病足的预防及护理》《糖尿病合并脑血管病科普》。

为保障济仁健康大讲堂活动圆满成功，汝州济仁糖尿病医院医教科、慢病管理科精心组织，全院各病区、检验科、服务科等有关部门积极参与，并给予大力支持与帮助。宣教活动结束后，进行了紧张有趣的抽奖环节，在公平、公正的前提下，分别抽出一等奖1名、二等奖1名、三等奖5名，获奖人员高兴地领取了汝州济仁糖尿病医院济仁康生物科技研发的适合糖尿病人的健康制品。

本次健康宣教活动，共有病友、家属及医护人员90余人参加，大家认真记录，对活动的开展给予了充分肯定。为使“济仁健康大讲堂”健康宣教活动顺利开展，长期举办，并将其打造成健康宣教和科普活动的特色品牌，汝州济仁糖尿病医院把每月的25日定为健康科普宣教活动日，坚持连续举行，热切欢迎广大糖友、社会各界人士积极参与。

日前，市住建局物业办联合市应急管理局、消防大队和相关街道办事处等单位，召开住宅小区消防通道安全隐患专项整治工作会议，对扎实开展住宅小区消防通道安全隐患排查整治工作提出具体要求。

李浩然 李晓鹏
日前，记者从市检察院办公室获悉，市检察院微信公众号荣登河南政务微信影响力月榜（检察类，2023年第9期），综合指数位列第27位。
李浩然 郭慧利
近日，市房产管理中心开展了“以学铸魂 正风促干”主题党日活动，会议由党支部书记、主任张红利主持，机关全体党员参加。 李亚珂

市人民医院 开展主题党日系列活动

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 焦若莹）10月24日下午，市人民医院外科党支部开展围绕“学、干、改”，以“优良作风、严实态度”为主题的10月主题党日活动。

主题党日活动在铿锵有力的入党宣誓中拉开序幕。医护人员姚润果、苏帅国、张亚刚带领支部党员共同学习相关文件和重要论述。外科党支部书记段国强讲授了题为《全面理解把握党的二十大精神阐明的新时代重大理论和实践问题》主题党课。党课从“新时代十年实现了什么样的伟大变革、靠什么实现了伟大变革”等八个方面进行了阐述，要求支部全体党员以此次主题教育为契机，锤炼政治品格，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，为奋进新征程凝心聚力，踔厉奋发、勇毅前行。

在党员集体过“政治生日”环节，段国强代表党支部为唐晓丹赠送生日贺卡，送上祝福寄语，希望每名党员不忘初心、牢记使命，铭记铮铮誓言，提升党员身份的光荣感、责任感和使命感，用实际行动诠释对党忠诚。

市滨河路小学教育集团 开展重阳节主题活动

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 邵艳涛）为弘扬中华民族尊老爱幼的传统美德，连日来，市滨河路小学教育集团开展了“九九重阳，爱老敬老”感恩主题活动。

情浓重阳，礼敬老人。在老师们的引导鼓励下，孩子们陪长辈说说暖心话语，给爷爷奶奶捶捶背、敲敲腿，帮父母打扫卫生、做饭、干力所能及的事情，从小懂得尊敬老人、关爱老人。

重阳佳节，勿负等待。孩子们绘制了精彩感人的手抄报，表达了自己对爷爷奶奶、外公外婆、爸爸妈妈深深的爱。

重阳节活动不仅让学生感受到中华传统美德的魅力，更让孩子们学会去爱身边的每一个人，在生活中自然地走进感情的世界，体验幸福生活的喜悦。常怀饮水思源之心，常怀敬老爱老之情，愿尊老爱老的中华美德在孩子们的传承下，不断发扬光大。

我市57所学校荣获2023年河南省先进家长学校荣誉

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭新萍）近日，河南省教育厅关心下一代工作委员会公布了2023年全省教育系统家庭教育工作示范家长学校先进家长学校名单，我市王寨乡胡庄小学等57所学校荣获全省教育系统先进家长学校荣誉。

家庭是孩子成长的主要环境，家长是孩子的第一任老师。近年来，我市各中小学一直高度重视家庭教育，积极探索有效的家庭教育形式，并开展丰富多样的活动。此次有57所学校荣获全省教育系统先进家长学校荣誉，这是对我市中小学在家校合作、家长教育培训以及家庭教育成果等方面的充分肯定和高度评价。

获奖学校负责人表示，将以此荣誉为契机，进一步优化家庭教育体系，丰富活动内容，加强与家长的沟通与合作，共同促进学生的健康成长和全面发展。

简 讯